



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS PÚBLICOS

## PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES AO ENSINO MÉDIO (PÓS-MÉDIO) PSCT – 2024.2

**Edital nº 77/2024, de 04 de Julho de 2024,  
retificado pelo Edital nº 90/2024 de 15 de agosto de 2024,  
retificado pelo Edital nº 95/2024 de 20 de agosto de 2024**

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, usando das atribuições que lhe confere o Decreto Presidencial de 18/10/2022, publicado no DOU de 19/10/2022, Edição 199, Seção 2, Página 1, e de acordo com as disposições da legislação em vigor, **FAZ SABER**, por meio deste Edital, que **PRORROGA** a divulgação do resultado preliminar e demais etapas do item 14 - DO CRONOGRAMA DO PSCT 2024.2 – CURSOS SUBSEQUENTES, a seguir:

Referente: Processo 23381.003011.2024-95

I - As alterações deste processo seletivo, com as retificações constam em destaque de cor **amarela**, no item 14 – DO CRONOGRAMA DO PSCT 204.2 CURSOS SUBSEQUENTES – Quadro 3, a seguir:

II - As demais condições mantêm-se inalteradas em relação ao Edital 77/2024 de 04 de julho de 2024 e suas retificações.

### 14 DO CRONOGRAMA DO PSCT 2024.2 – CURSOS SUBSEQUENTES

#### Quadro 3 – Cronograma do PSCT 2024.2

ETAPA(S)	PERÍODO(S)
Resultado Preliminar	<b>Onde se lê:</b> 19 de agosto de 2024 <b>Leia-se:</b> <b>21 de agosto de 2024</b>
Interposição de Recursos (ambiente online)	<b>Onde se lê:</b> 20 a 21 de agosto de 2024 <b>Leia-se:</b> <b>22 e 23 de agosto de 2023</b>

Comissão Permanente De Concursos Públicos – COMPEC-RE/IFPB

Edital nº 77/2024, retificado pelo nº Edital 95/2024 - Processo Seletivo Cursos Técnicos–PSCT 2024.2 – Cursos Subsequente ao Ensino Médio  
Avenida Almirante Barroso, nº 1.077 – Centro – João Pessoa/PB – CEP 58013-120  
Telefone: (83) 99940-1092 e (83) 99940-1033– www.ifpb.edu.br – E-mail: compec@ifpb.edu.br

Página 1 de 2



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS PÚBLICOS

<b>Resultado Final do Processo</b>	<b>Onde se lê:</b> 23 de agosto de 2024 <b>Leia-se:</b> <b>27 de agosto de 2024</b>
------------------------------------	--

15. DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE MATRÍCULA(previsão)

16.1 Após a divulgação pela COMPEC do Resultado Final do Processo Seletivo, será publicado no Portal do Estudante, o edital de convocação para matrícula dos candidatos classificados de acordo com o cronograma abaixo:

ETAPA MATRÍCULAS	PERÍODO (previsto)
<b>Edital de matrículas (previsão)</b>	<b>Onde se lê:</b> 26 de agosto de 2024 <b>Leia-se:</b> <b>28 de agosto de 2024</b>

João Pessoa/PB, **20 de agosto de 2024.**

**Mary Roberta Meira Marinho**  
Reitora do IFPB